

**SZERKESZTŐSÉG:**  
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.  
 Telefon száma 55-88.  
 KEZELŐKÖNYV NEM KÜLDÖNK VISSZA.  
 CSAK BERMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
 Védjére postán v. helyben hűhöz hordva.  
 Egy évre . . . 10 ft. | Egy negyedévre . . . 4 ft.  
 Három hónapra . . . 3 ft. | Három hónapra . . . 3 ft.  
 Kétfelére: 3 hón. Németországba 6 ft. 70 kr.  
 Franciaországba, Oroszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába, valamint az oroszokba, melyek a postai-mentesítésnek, negyedévre 9 ft. 30 kr.  
 Egy szám ára 6 kr.

# EGYETÉRTÉS

**Csávolszky Lajos**  
 tulajdonos és felelős szerkesztő.

**Kossuth Ferencz**  
 főszerkesztő.

**KIADÓHIVATAL:**  
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.  
 Telefon száma 51-66.  
 HIRDETÉSKEZET ÉS NYILVÉLTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATAL.  
**PÁRSBAN FÜGGŐNKÖSGÉNKÉL:**  
 John F. Jones & Co. 21. bis. Faub. Montmartre.  
 Frankfurthban a. M.: Daube G. L. & Töms.  
 Bécsben: Dausberg J., Kumpfgasse Nr. 7.  
 Duka M. & Co. I. Wollnau Nr. 6-8.  
 Hassenstein & Vogler, I. Wallfischgasse 10.  
 Mosse Rudolf Salierttás Nr. 2.  
 Oppeit A., Salsbachtal Nr. 2.  
 Schalek Henrik, I. Wollnau Nr. 14.  
 És valamennyi hirdetőtrodra.

## A vám- és kereskedelmi törvényjavaslat.

Csodálatos az az érvelés, a mellyel a kormány a vám- és kereskedelmi törvényjavaslatát megújítását célzó törvényjavaslatot ajánlja.

Bő és érdekes statisztikai adatokkal kimutatja azt, a mit mindenki tud, hogy Ausztriából abszolút számokban 416-444 millió forintnyi árut hoztak be, míg oda csak 372-417 millió forint értékű árut viszünk ki. Az értékarányt véve tehát behozatalunkban 80-82%-kal, s kivitelünkben 71-77%-kal veszt részt Ausztria.

Ebből azt következteti a böles és előrelátó kormány, hogy ily mérvben lenne a két ország egymásra szoruló, szükségesszerűleg egységes vámtérületet kell hogy képezzenek.

Mielőtt e csodálatos érveléssel foglalkoznánk, megjegyzem, hogy a kormány érveléséből kitűnik azon általános ismert tény, hogy sokkal nagyobb az a százelek, mely Ausztria behozatalt jelzi hazánkba, mint az, mely hazánk kivitelét jelzi Ausztriába.

Ebből csak egy józan következtetés vonható le, az, hogy Ausztriának sokkal nagyobb érdekeforog a kockán, mint nekünk. Ez egyedül jónak következtetésből ismet csak egyetlen logikus konkluziót vonhatunk le: azt, hogy a kinek nagyobb érdeke forog a kockán, az nagyobb áldozatot hozzon érdeke megővéséért.

Ha ellenben azt látjuk, a mit látunk, hogy Ausztria érdeke nagyobb, és mégis mi áldozunk többet, még pedig azt áldozzuk fel, hogy kereskedelmi szerződésünkkel nem a mi érdekeinket, hanem az osztrák érdekeket legyünk elkárhoztva örökké szem előtt tartani és érvényre juttatni, akkor fejletőre van állítva az igazság, a logika, a kormány érvelése, és a józan ész.

A kinek nagyobb az érdeke, az áldozzon többet; ezt mondanám, ha csakis anyagi kérdések lennének a döntők, és nem játszanának szerepet az államiság, az önállóság, a függetlenség örök jogai, melyekkel minden életképes, élni vágyó, és élő tudó nemzet bír, és kell, hogy bírjon.

Ezt előrehozásúvá, lássuk annak az érvelésnek értékét, hogy örökítsük meg azt az állapotot, melyet a kormány kimutat, hogy tudniillik a két állam veszélyesen nagy mérvben van egymásra utalva.

Tegyük fel, hogy két ember belső-riást kapott, és mindegyiket végre kell hajítani a leparotomia veszélyes műtétét; s a műtét orvos a két ember belét egymásba varrja, a helyett, hogy mind-egyikét a magáéhoz varná és oly műtői képződést alkot, mint a milyen volt a számi testvéreké; mikor ez sikerül, rámu-

teremt meg a szövét. Ha a zene egy kívánja, változtat, javít és igazít a szövegben. Szövegében azonban mindig van igaz költészet, a mi megbeszélhetetlen előny, mert ha egy munkája megszületik, az mindig két munka: dráma és opera. Mindkét munka megérdemli, hogy tartalma részletesen ismertessék.

**Roland mester** versekben van megírva. Lendület, gyöngyörökben, a melyek sok előkelő költsézetet foglalnak magukban. Az egész darab meseje a cirksuz-életből van merítve. Egy műlővőnek szerelmi történetéből áll a három fejezetes dráma.

Roland mester a jelenkor egyik legjobb műlővője, a ki a cirksuz porondján vezedelmes szerelmével keresi mindennapi kenyerét. A deszkai-olítóok között keresi azt, a mi szívet foglalkoztatja, és mint „nagy művész”-nek sok a bannójája és tisztelője ama hölgyek és leányok között, a kik trapézben, trikóban és lóháton küzdenek a mindennapi lét fenntartásáért. A legrományosabb ruha alatt is dobog azonban néha egy-egy tiszta szív. A semmi leányok gondolkodása és cselekedetei néha tisztábbak és nemesebbek, mint azoké a nagyvilági hölgyeké, a kik a párisi Louvréból kapják ruhaikat. A cirksuz deszkakerítésén belül is olyan leány él, a ki Roland mestert nemcsak és egyszerűen szerette, a ki „csak” virágokat arult, de tisztességes maradt. Yvette a neve ennek a leánynak, a ki mindentől és mindenkitől féltette Rolandot, de leginkább azoktól, a kik a cirksuzban magasabb állást is foglalnak el és a kinek még tapasztalás is. Ezek a lovárnok voltak, a kiknek bájait nem a rongyos ruha, hanem talán semmi sem takarta, s ezek között akad is Yvette számára egy veszedelmes ellenfél. Yvetten kívül azonban még valaki vigyázott Rolandra. Ez a valaki Roland segédje és Yvette apja: Levelesol. A leány apja meg tudta a Roland és Yvette közti viszonyt és követelte a lövőmestertől, hogy leányát feleségül vegye. Roland, a ki épen akkor kezdett új viszonyt egy Parleu névű lovárnóval, egyszerűen elutasította Levelesolt, a ki megfogadta, hogy bosszút áll.

A cirksuzban az előadás megkezdődött. Roland száma következett, a kinek szerepe abból állott, hogy lelő egy rózsát, a melyet segédje, az Yvette apja szájába tart. A cirksuzban óriási nagy közönség gyűlt egybe, Roland már készen áll, hogy kimenjen, a mikor feltűnik, hogy Levelesol eltűnt. Óriási lett a zűrzavar, a kö-

zönség lármázott és kiabált. A cirksuz-igazgató ezer frankot kínál annak, a ki Levelesolt helyett a rózsával szájában czéba áll. Senki sem jelentkezett a jutalomért, csak Yvette, a ki nem pénzért, hanem Roland szívéért kiált segítségnek. Roland ugyanezen lövőt Yvettenek semmi baja nem esett. Ezzel az első felvonás befejeződik. Nagyon szép itt a kardal, a melynek verse a következő:

Oh, szerelem üdvözölgy  
 A szív tündérvilága,  
 Oh szerelem a földi lét  
 Egyetlen boldogsága.  
 Te vagy a nagy erő,  
 Az eget verő,  
 Te vagy a halálom,  
 Átörz a poklotom.  
 Mereszen egbe szállsz  
 S angyallal sorba állsz,  
 Mindenem gyöngye,  
 Életem lüke,  
 Isten zárt könyve,  
 Szívünk kinyitja,  
 Kinyitja, egbe tér,  
 S Istenlét egbe tér.

A második felvonásban Yvette már felesége Rolandnak, de Parleu né is belopózott a Roland szívébe és minden uton és módon meg akarja Rolandot nyerni arra, hogy Yvetttől elváljon. Ez az idő egészen megmérgezte Roland és Yvette családi boldogságát. Yvette látta és érezte, hogy Roland elvesztette fejét, hogy Parleu né fel hajlik és sokszor kéri őt öszinteségre és hűségre. Egyik verse így szól:

Roland, Roland, kérlek beszélj,  
 Legyek bizalmasod,  
 Bízom meg nem tagad,  
 Ha nem szeretsz, mond meg nekem,  
 Mint bárki férfi val,  
 Inkább vesztés el cítem,  
 Csak gyáván meg ne csalj.

Mindez azonban nem használ, mert Rolandot megmérgezte már a Parleu né szerelme és Yvette közelméle csak órákra szerző sikerét. Később még egy próbát tesz Yvette. Parleu nént kéri, hogy mondjon le a térfelől való viszonyról:

Add vissza nekem azt a szép tavaszt,  
 Mely bimbót, rózsát és illatot fakaszt,  
 Add vissza nekem a madár dalát,  
 Mely közel től te boldog éjszakát,  
 Add vissza nekem kinszen és életem,  
 Add vissza lelkeim boldogságát,  
 Add vissza szívem szép világát,  
 Add vissza őt, szerelemet!

kimutatnom nem kell, mely keserűséggel tudja ezt a magyar gazda, akármiképp érvel a magyar királyi ész.

Lesz alkalmunk e kérdésekre többször visszatérni s addig csak egyet kérünk a magyar kormánytól: egy kis logikát, ha már egy kis hazafiságot hiába kérnénk.

**Kossuth Ferencz**

**Budapest, április 27.**

**Minisztertanács.** Ma délután minisztertanács volt, a melyben folyó ügyeket intéztek el.

**A képviselőházból.**

A kongrua-javaslat részletes vitájában ma érte el a nevezetes nyolczadik és kilencedik szakaszhoz, a melyek a legsérlemesebbek közé tartoznak. Előre látható volt, hogy e szakaszoknál, — a melyeket Kiss Albert indítványára együtt tárgyaltak — nagyobb vita lesz. S így is lett.

Kiss Albert, Lakatos, Apponyi, Jágics, György, Polonyi, Sighy és Tisza Kálmán szólaltak fel s természetesen valamennyi közül csak az egy Tisza Kálmán kell a szakaszok védelmére.

Ő nem lett veszedelmet, de sérelmet sara a szakaszoknál. Ő szent meggyőződése szerint, mint jött megszavazta a két szakaszt s ellenzi a többi felszólaló módosítványát.

A módosítványok ugyanis alkalmasak lettek volna arra, hogy a javaslatnak amaz intézkedése, a melyek a kultuszminiszter minden felelősség nélkül, teljeshatalom legfelsőbb feyelemi bíróság teszik, némileg enyhítsenek.

Kiss Albert előre megjegyezte, hogy most még ez egyszer megpróbálja s ad be módosítványt, de ha a miniszter ezt is egyszerűen elveti, akkor ő nem fog több módosítványt alkalmatlankodni. A miniszter azután az összes módosítványok közül csak a Kiss Albert-ét fogadta el — részben.

Egyebként a vita ma is úgy folyt, mint tegnap. **Wlassics** Gyula ma is rövidke válaszoknál fel- a felszólalóknak s szinte bosszankodni látszott, hogy még vannak felszólalók. Sőt Apponyinak egynesen köszönetet szavazott azért, hogy röviden beszélt.

A 9. § után gróf **Apponyi** Albert új szakasz felvetését leditványozta, mely a segélymegvonást csak a közigazgatási bíróság ítélete után tette volna lehetővé.

A miniszter ezt sem fogadta el.  
 A 10. §-nál **Madarász** Imre tett indítványt, a mely ellen Tisza Kálmán szólalt fel.  
 Az ülés végén Molnár János interpellált.  
 Az ülésről szóló részletes tudósítás lapunk melléletén olvasható.

**A magyar kvóta-bizottság üzenete.**

Mar említettük, hogy a magyar kvóta-bizottság az elő 23-án tartott ülésében megállapította az osztrák kvótához intézendő állapítást, mely az arányszám meghatározása dolgában az eddigi elvi állásponthoz való ragaszkodást fejezi ki. Az üzenet tulajdonképen a tavalyi bizottság álláspontján maradt, a mennyiben kijelenti, hogy az eddigi számítási alapot fogadja el és ajánlja az osztrákoknak is, mint olyant, melyet aránylag legjobbnak tart mindaddig, míg mindkét részről ennél jobbnak ítélt számítási alap el nem fogadtatik. Az üzenet nem is megy bele valamely arányszám meghatározásába, de az eddigi kvótához sem ragaszkodik immár, s nem zárkózik el annak fel-emelésétől, a mit az üzenet úgy fejez ki, hogy a bizottság készségesen fog az általa ajánlott alapon az osztrák kvótához tárgyalásba becsatlakozni és egyedül az igazságosság és méltányosság követelményeinek szemmel tartása mellett a két kvóták közötti egyetértés létrehozására lehetőleg segítőkészt nyújtani.

5. ha a tisztelt osztrák bizottság a magyar kvótához részről ajánlott számítási alapot nem találva elfogadhatónak, de annak helyébe mást, az ő nézete szerint aránylag jobbat hozza javas-

latba — magától érthető kizárásával minden oly alaprak, mely már az előző magyar bizottság részéről elfogadhatónak nyilvánított — a magyar bizottság mindenkor hajlandó lesz ily javaslatot a maga részéről is komoly megfontolás és beható észmezes tárgyává tenni.

A magyar országos bizottság kéri a birodalmi tanács igit l. bizottságot, hogy ezen határozatot szives tudomásul venni, illetőleg annak 1-4. pontjához hozzájárulni és ebből határozatot a magyar országos bizottsággal közölni méltóztatásuk. Budapest, 1898. évi április hó 23-án.

E javaslat változatlanul elfogadhatván, határozatlik, hogy az elnöki uton a birodalmi tanács bizottságának átküldendő.

**Falk Miksa** s. k., a magyar országos bizottság előadója.  
**Széll Kálmán** s. k., a magyar országos bizottság elnöke.

A magyar kvóta-bizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilágítsa. Dr. **Lukács** pénzügyminiszter az alkalommal az is közölte a kvótábizottságot, hogy az osztrák kormány az osztrák kvóta-bizottságnak hasonló törvényi adatokat szolgáltatott, melyek az egyes tagokkal közöltek.

A kvótábizottság ma délután fél 5 órakor **Széll** Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen báró **Bánffy** Desző miniszterelnök, dr. **Lukács** László okmányminiszter és dr. **Popovics** miniszteri tanácsos is jelen voltak. A bizottság ma azért ült össze, hogy alkalmat adjon a pénzügyminiszternek a múlt szombati ülésen előterjesztett adatok kiegyesítésére és arra, hogy az adatokat szövebeli előadásban is megvilág



DOBU.

piron van? kiált!
ki jingolap. Medig fog
ommondorenek és Mies
ogy harozot, valosagos
mai nap tres taviratai
felkiatlast. Epedve var-

Oldi hadserege.
New-York, apr. 27.
er indult Chikagoból a
ine állam kormányzója
állam haderőinek moz-

Madríd apr. 27.
kormány Görögország-
magyvertele tárgyaban.
milio dollart iszernek

Milano, apr. 27.
„Navigazione Gene-
„Siro”, „Orione” és
hajóit.

Washington, apr. 27.
gyi tervet dolgozt ki a
rint a postahivatalok és
mliós dollaros kölcsön

Madríd, apr. 27.
mai ülésén Puigcerver
zi a költségvetést, mely
óra, a bevételre pedig

Madríd, apr. 27.
gyi tervet.
gyi tervet.
gyi tervet.

Az Egyesült-Államok partvidékének bombázása.

New-York, apr. 27.
St-Vincentből azt táviratozzák, hogy a
spanyol hajóraj még mindig a Zöldfok-
szigeteknél van. Egy másik távirat szerint

A part hosszában cirzkáló őrhajókat
gyors járásu gőzhajókkal szaporítják. A
kikötővárosokban nagy pánik van a spanyol

A helyzet Kubán.
New-York, apr. 27.
Egy newyorki lap szerint Blanco tábornok

Havannából érkezett utasok, a kik a blokk

Egy idegen konzulok az oltalmuk alatt
álló embereket felszólították, hogy haladéktalanul

Egy amerikai hadnagy Kuba szigetén
Santiago mellett partnászállott és Garcia

A helyzet Porto-Ricon.
Madríd, apr. 27.
San-Juan de Portoricóból jelentik a „New-York

A helyzet a Filippini-szigeteken.
Washington, apr. 27.
Az érdeklődést a Filippini események tartják

A hadat viselő és a semleges tengeri hatalmak
legtöbbször a „contrebände” fogalmának magya-

A contrebände fogalma.
A hadat viselő és a semleges tengeri hatalmak

A „Volkszeitung”-nak jelentik Pétervárról,
hogy az ottani észak-amerikai követet

Franciaország semlegessége.
Páris, apr. 27.
A hivatalos lap mai száma közli Franciaország

ritásokat az Anglia ellen viselt háborúk okoztak,
mert ennek legfőbb célja volt mindig mindazon dolgokat,
melyek az ellenének hasznára lehetnek, hadi-

Olaszország magatartása.
Venezza, apr. 27.
Az olasz kormány utasította a tengerszertei arzenál

A kabelek.
London, apr. 27.
Az alsóház ülésén Balfour, a kincstár első lordja

Elfogott hajók.
Newyork, apr. 27.
A Newyork Herald jelenti Key-Westből: Egy

Elfogott hajók.
Madríd, apr. 27.
Manilából jelentik hivatalosan, hogy az ilioi

VIDÉK.
\* Uj főispán. Veszprem varmegye főispánjának —

Róma, apr. 27.
A kanamra mai ülésén gróf Bonin államtitkár

Anglia semlegessége.
London, április 27.
A cityben a mai szokás szerint felolvasták

Spainyol-orosz szövetség.
Madríd, április 27.
A Heraldó távirata szerint Oroszország ugyan-

Franciaország semlegessége.
Páris, apr. 27.
A hivatalos lap mai száma közli Franciaország

\* Népgyűlés az önálló vámtérlet mellett.
Hajdu-Böszörményben, mint már jelentettük, szintén

Akabelek.
London, apr. 27.
Az alsóház ülésén Balfour, a kincstár első lordja

Elfogott hajók.
Newyork, apr. 27.
A Newyork Herald jelenti Key-Westből: Egy

Elfogott hajók.
Madríd, apr. 27.
Manilából jelentik hivatalosan, hogy az ilioi

VIDÉK.
\* Uj főispán. Veszprem varmegye főispánjának —

Róma, apr. 27.
A kanamra mai ülésén gróf Bonin államtitkár

Anglia semlegessége.
London, április 27.
A cityben a mai szokás szerint felolvasták

Spainyol-orosz szövetség.
Madríd, április 27.
A Heraldó távirata szerint Oroszország ugyan-

Franciaország semlegessége.
Páris, apr. 27.
A hivatalos lap mai száma közli Franciaország

\* Népgyűlés az önálló vámtérlet mellett.
Hajdu-Böszörményben, mint már jelentettük, szintén

Akabelek.
London, apr. 27.
Az alsóház ülésén Balfour, a kincstár első lordja

Elfogott hajók.
Newyork, apr. 27.
A Newyork Herald jelenti Key-Westből: Egy

Elfogott hajók.
Madríd, apr. 27.
Manilából jelentik hivatalosan, hogy az ilioi

VIDÉK.
\* Uj főispán. Veszprem varmegye főispánjának —

Róma, apr. 27.
A kanamra mai ülésén gróf Bonin államtitkár

Anglia semlegessége.
London, április 27.
A cityben a mai szokás szerint felolvasták

Spainyol-orosz szövetség.
Madríd, április 27.
A Heraldó távirata szerint Oroszország ugyan-

Franciaország semlegessége.
Páris, apr. 27.
A hivatalos lap mai száma közli Franciaország

\* Népgyűlés az önálló vámtérlet mellett.
Hajdu-Böszörményben, mint már jelentettük, szintén

Akabelek.
London, apr. 27.
Az alsóház ülésén Balfour, a kincstár első lordja

Elfogott hajók.
Newyork, apr. 27.
A Newyork Herald jelenti Key-Westből: Egy

Elfogott hajók.
Madríd, apr. 27.
Manilából jelentik hivatalosan, hogy az ilioi

VIDÉK.
\* Uj főispán. Veszprem varmegye főispánjának —

Róma, apr. 27.
A kanamra mai ülésén gróf Bonin államtitkár

Anglia semlegessége.
London, április 27.
A cityben a mai szokás szerint felolvasták

Spainyol-orosz szövetség.
Madríd, április 27.
A Heraldó távirata szerint Oroszország ugyan-

Franciaország semlegessége.
Páris, apr. 27.
A hivatalos lap mai száma közli Franciaország

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

UJDONSÁGOK.

Mellekletek tartalma: Országgyűlés. —

Regény: Dolores. — A budapesti áru-és értéktörzsle táblázata.

Tisztelettel feltérjük azokat a t. előzetőinket,

akiknek előzetesen április 30-án lejár, hogy azt

melből megújítani szveszkendjen, nehogy a lap

szüneteléseben jennakadás álljon be.

Előfizetési árak:

Egész évre . . . . . 20 ft — kr

Negyedévre . . . . . 5 — „

Egy hóra . . . . . 1 „ 80

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk

legjobb és leghíresebb dívalapjának: a „Dívát

szalon”-nak kiadóhatalmával kötött szerződésünk

értelmében előfizetőink a lapot kedvezményes áron:

egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyed-

évre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési

díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon

is küldhetőek.

— Személyi hírek. Ferdinánd bolgár fejedelem

és Koburg Fülöp herceg megfogották

Robert chartresi herceget s távollétében névjegy-

tyükat ohlygatták. — Gonda Béla miniszteri osztálytanácsos

a Vaskapu-szabályozás munkalattól felülvizsgálata végett

az Orsovára utazott.

— Koburg Luiza ügye.

— Az Egyetértés tudósítójától.

Az utóbbi napokban a legkülönbözőbb hírek

jelensnek meg ismét Koburg Luiza hercegnőről.

Össze-vissza írnak róla mindenfelől, egyik lap szerint

Venezza-ban, a másik szerint Cannesben van.

Azt is írják, hogy a bécsi Landsgerichtnél

„rendezik az ügyét”, hogy a rokonsága felosztotta

maga közt az adósságát s így fizetik ki, stb. Mind-

ezzen hírekből vajmi kevés az igaz.

Luiza hercegnő tényleg teljesen visszavonult

egy időre a világot. E hónapban pár napra volt

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen

Az ügy azonban a napokban még nem igen



Járatása. A Kossuth La- jánusi pörében ma döntött a bíróság...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

Atank rendezése. A fe- kérek küldetése ma délután...

A bécsi versenyek kilencedik napja. Az Egyetértés tudósítójától.

A holnapi nap főeseménye Orampon futása lesz a Feké-versenyben.

Hebe eddigi szereplése alkalmával szípen futott, fokozatosan javulván, bent lesz a végküzdelemben.

Orchel-Zopf-Adomás. II. Saphir-Handicap. (4000 kor. 1600 m.) 12 nevezés.

Buda-Sylvester-Forgószél. III. Feké-verseny. (8000 kor. 2000 m.) 14 nevezés.

(Busserl)-Crampon-Hebe. IV. Eladó-verseny. (2000 kor. 1600 m.) 8 nevezés.

Wagner-Futár-Paratlan. V. Eladó gátersvény. (2000 kor. 2800 m.) 7 nevezés.

Vajjon-Bumdiöh-Jura. VI. Áprilisi akadályverseny. (3000 kor. 4800 m.) 9 nevezés.

Old Jack Dickinson-Werbung-Bumdiöh. VII. Duna-verseny. (3000 kor. 1200 m.) 17 nevezés.

Kárpát-Regent-Billnitz. EGYLETEK, TÖRVSÜLATOK.

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

Az első budapesti boltverseny-egylet elnöke, Waldhauser Adolf vezetése alatt...

nagy művészettel foglalt össze felolvasásának keretében.

A felolvasás a közönséget folytonos derűltségben tartotta és végül zajos tapsok jutalmazták az elmes szerzőt.

Meg egy felolvasás volt a programom: Vikár Béla Kalevala-fordítása, de ezt az idő előrehaladottsága miatt a jövő útszélre halasztották.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Berozi kapitány sajtópör.

Ma dében hallgatta ki Oláh András vizsgálóbíró Kovács F. Sándort, a kit tudvalegőleg sajtópörbe fogtak ama két rópirata miatt, a melyeket a rendőrség ellen írt.

Kovács kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Ötösök kijelentette, ma a vizsgálóbíró előtt, hogy mind a két rópiratot ő írta, s azokról a felelősséget elvállalja.

Nem kérte tőle, hogy történt vele a baj? Annyira le voltam verve, hogy nem igen mentem eljebb, hogy ne lassa feljárnam.

Következett a vádlott kihallgatása. Juhász József ócsai születésű, 22 éves, katolikus napszamos, libagáserként három napig volt már börtönlátogatott.

Vádlott: Azt, mert ez-ott három évvel a Kégl ur börtönben gombát szedtem.

Figyelmeztettem magat, Juhász, hogy ózinte, igaz vallomást tegyen. Ugy mondja el az esetet, a hogy történt.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

En nem akartam el megőlni. Nincs értelme a vallomásának. Miért fordult volna el Kégl magától és miért fordult el maga?

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

Az eset így történt. En a mostoha apám pusztájá, a vállamra voltam és kimentem a pórhárszi határhatá, hogy nyulat löjek, de nyul bizony nem jött.

László Jakab 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Béla Balogh 43/49-es honvédelmet, mint Szatmár- ról távozottak, és 25-én temették el nagy rész- mellet.

Május 1-éi Társaskocsi-közlekedés Ferencz József-tér Matoni-féle Kalvintér Erzsébet-sósfürdő.

BOGDÁN JÓZSEF régi, legjobb hírnévű kocsifogó. Budapest, IX., Páva-utca 10-12.

Luxus-kirándulás Konstantinápolyba indulás május 28.

a magyar királyi államvasutak városi menetjegyjirodájának vezetésére alalt.

Részletes programok fennevezett hivatal- nál (Budapest, Hungária-szálló) díjmentesen kaphatók.

KÖZGAZDASÁG. Bukarest, ápr. 27. Az «Agence-Romaine» arról értesül, hogy a külföldi lapok az a jelentése, a mely szerint a román kormány gabonakivitel-tilalmat szán-

London, ápr. 27. Az alsóház ülésén Balfour ki- jelentette, hogy Németország és Belgium annak idején már megtekintte a lépéseket a kereskedelmi szerződés megkötésére.

Newyork, április 27. Busa április 27. májusra 122, júliusra 101 1/2, Tengeri májusra 38 1/2.

Chikago, április 27. Busa májusra 121 1/2, Tengeri májusra 33 1/2.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Kiszáradt munkák a magyar kir. állam- vasutakon.

Előmunkálati engedélyek. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter Horovitz Sámuel kolozsvári lakosnak,

Ujabb háború. Newyork, ápr. 27. A Newyork Herald- nak Panamából érkezett jelentése szerint a háboru Nicaragua és Costa-Rica között elkerülhetetlen.

Zavargás a kenyér miatt. Róma, ápr. 27. A Stefani-ügynökségnek jelentik Bariból: A zavargás a kenyérkérdés miatt komoly zavargások voltak.

Állategészségügyi vita a porosz képviselőházban. Berlin, ápr. 27. A porosz képviselőház mai ülé- sén a Ring-Mendel-éle indítványt tárgyalta a marha- betegségek elleni területek ellen és a kötelező hus- vizsgálat behozatala tárgyában.

Közgazgatási pótbérlés. A kereskedelemügyi miniszter az öbese-titeli helyi érdekű vasutak közigaz- gatási pótbérlését rendelt el. A pótbérlés, a mely az öbese-újvidéki fővonal 0-536 és a vasakaput-teljesi szárny- vonal 0-346 szelvényei között fekvő szakaszokra terjed ki,

Delhi vasút. Ez év május 1-én a delhi vasut vonalait új menetrend lép életbe, mely a következőkben változtatásokat tartalmaz: A Buzagap- pragerhól vonalon a gyorsvonatok lengyelenes gyors- síva lettek, minek következtében ezen vonatok Buda- pestről később fognak indulni, illetve oda korábban érkeznek be és pedig a reggeli gyorsvonat 7 óra 30 perc helyett még csak reggel 8 órakor, míg az éjjeli gyorsvonat 7 óra 45 perc helyett még csak este 8 órakor indul Budapestre.

Salvator Vese, húgyhólyag, húgydara és köszvénybántalmak ellen, továbbá a légző és emésztési szervek hurutos bántalmainál, orvosi tekintélyek által a Lithion-forrás alicerrel rendelve lesz.

Salvator Hűghajtó hatású! Kellemes ízű! Könnyen emészthető! Kapható leványüzemeltetve és gyógyszerárban. A Salvator-forrás igazoltatása Eperjesen. Budapestben, Főraktár: Edecsky L. úrnál.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági gépjármű gyártása a magyar királyi államvasutak gépjármű... A gazdasági gépjármű gyártása a magyar királyi államvasutak gépjármű...

IPARÚGYEK.

A kamarai választások. Tegnap este fővárosi kereskedők és iparosok igen látogatott értekezletet tartottak... A kamarai választások. Tegnap este fővárosi kereskedők és iparosok...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Nagy fizetésképtelenség a budapesti gabonátözsde. Rendkívül nagy izgatottság volt ma délelőtt a budapesti gabonátözsde... Nagy fizetésképtelenség a budapesti gabonátözsde. Rendkívül nagy izgatottság...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

A mai búzaforgalom dacára a gyenge kínlatnak nehezen fejlődött. A máimok a határőrforgalom reakciója... A mai búzaforgalom dacára a gyenge kínlatnak nehezen fejlődött. A máimok...

HINATALOS EFFEKTVÁRÁK.

Table with columns for various financial instruments like 'Búza', 'Rozs', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri', 'Köles' and their corresponding prices.

HATÁRŐRFORGALOM.

Tegnap a velemeles háusesztergályozás ma pedig egy a la baisse engesztelt előszöngy... Tegnap a velemeles háusesztergályozás ma pedig egy a la baisse engesztelt...

DELI TÖZSDE.

A hassepoziókban eszközök nagy realizálások és a spekuláció felbőlv... A hassepoziókban eszközök nagy realizálások és a spekuláció felbőlv...

SERTÉS KERESKEDELMÉI CSARNOK.

Budapest-Köbánya. Kőbánya, ápr. 27. A) Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű... Budapest-Köbánya. Kőbánya, ápr. 27. A) Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű...

BUDAPESTI KONZUM-SERTÉSVÁSÁR.

Budapest, április 26. (A budapesti közigazgatás igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)... Budapest, április 26. (A budapesti közigazgatás igazgatóságának jelentése az Egyetértés...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Bécs, április 27. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék szilárd zárójegyzékének hatása... Berlin, ápr. 28. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi déli külföldi tőzsdék...

Vertical text on the right edge of the page, possibly a list of names or a continuation of text from another page.





1898 TELEFON 6354 ... sziz ... adás ... DOLORES ...

MELLELET A II. SZÁMHOZ. ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése április 27-én. Elnök: Szilágyi Desz. Jgyzők: Perczel Béni, Nyegre László és Rakovszky István.

tanító felmentett, pedig az a tanító a legelsőbb erkölcsi vétség volt valója, oly vétséggel, hogy az it a ház előtt meg csak imelint nem akarja. És ki a tanító? Mikor azt kerestük, bebizonyít, hogy a kőszegi jogi hivatalban készült, valószínűleg, így fog történi a lekezesek illetégtől is. Magának az alkotmány királyának haromfokú illetelt szemben csak kegyelmezi joga van.

lyekre megszavaztatták, vajon azoknak a lekezeseknek alkalom azokat, a kik arra jogosultak; tovább menni azonban nem lett volna szabad. Szóval nagyon türelmi a miniszter, nincsen kifogása igazságszerűség és ésszerűség ellen sem, de mányban szerelt az autonómia, mert a miniszterek jönnének, rosszból-rosszabbak jöhetnek; (Derültleg); a közigazgatási bíróság tagjai is változtathatnak, azok is lehetnek olyanok, a kiknek bogarak vannak, a kik a paragrafus ide-oda csavarják, de az autonómia, a mely szabadon át megvívja a protestásokat, azt akarja, hogy a jövő messze századoktól át sérteljen jövevények fennálljon.

hatalom (Ugy van! Ugy van! a szélső baloldalon); kormányhatalom pedig — párturalom. Nos hat, ha ezen az oldalon is ezt egyaránt meg kell győződnie lenniük arról, hogy igencs e dolgok igen könnyen oda-vehetnek, hogy ez az értelmezés ezután helytelen mondjuk mi az, hogy nem akarunk oly veszonny kitéteni az állam és az egyház között ezen téren sem, hogy Magyarország tulsálya ezután a párturalom révén érvényesülhessen, akkor éppen az államhatalom és az egyház helyzetének helyes megállapítása érdekében hozatik fel.

mert a kriminális impuáció és világi erkölcsi impuáció között is van különbség. Hiszen mindnyájan tudjuk, hogy a párbajra büntetés van kiszabva a büntető-törvénykönyvben, de vajon eltilti-e a közbizony azt, a ki párbajt vívott azért, hogy a becsületét ily reparálás módját választotta? Ez ilyen felől.

ETI J. ...

ETI J. ...

ETI J. ...

ETI J. ...

ETI J. ...

ETI J. ...

